
Vážení příznivci a příznivkyně Krušnohoří, 
přinášíme informace o tom, co se událo v naší agentuře v červnu 2025.

Ústecký kraj společně s Klubem českých turistů 
dokončil přeznačení jedinečné dálkové turistické 
trasy Hřebenovky ve východní části Krušných hor. 
Slavnostní otevření proběhlo 26. června 2025  
u přístřešku Traverz nedaleko Klínovce,  
za účasti hejtmana Ústeckého kraje Richarda 
Brabce, předsedy Klubu českých turistů v Ústec-
kém kraji Jana Eichlera, zástupců Lesů ČR, obcí  
i dalších partnerů.

Novinka na e-shopu

K příležitosti námi pořádaných vycházek  
(s) Krušnohořím jsme vytvořili sportovní čelenky 
„Krušnohořím“. Jsou ideální na turistiku, běžky 
i pod helmu, zkrátka na všechny aktivity, které 
chcete podnikat v Krušných horách. Design,  
stejně jako u zbytku našeho merche, pochází  
z Ateliéru Jitky Té.

Druhá vycházka (s) Krušnohořím

V sobotu 21. 6. se znovu sešla početná skupi-
na (60 lidí) na nádraží v Kovářské, odkud jsme 
vyrazili směrem na Vápenku a dál směrem na 
Königsmühle. Jan Kerner nám popovídal o historii 
této UNESCO památky a pak jsme pelášili dál za 
příběhem Králova mlýna. V Königsmühle vyprávěl 
Petr Mikšíček zážitky z oživování tohoto jedineč-
ného místa a došlo i na historii samotné vesni-
ce… Celý článek najdete na webu :)

Otevření nové Hřebenovky

10. 6. proběhl miniveletrh cestovního ruchu v Mostě,  
kterého jsme se účastnili s vlastním stánkem.

Na samém začátku června jsme se podíleli na organizaci 
festivalu Řetízkárna, kde jsme připravili design zónu. Zde 
se představily značky spojené s Krušnými horami – ať už 
místem výroby, nebo tématem. Nechyběl ani náš vlastní 
sortiment, který nabízíme na e-shopu. Velký zájem vzbudily 
zejména knihy s krušnohorskou tematikou.

červen 2025

CO SE JEŠTĚ UDÁLO  
V ČERVNU?

Děkujeme vám,  
že pravidelně čtete náš Newsletter!

                           Štěpán Javůrek, ředitel

18. 6. se uskutečnilo další jednání kompletního realizačního 
týmu k akci EURORANDO 2026 (všech 9 partnerů). V této 
chvíli se řeší tři základní oblasti: logistika jednotlivých tras, 
marketing a program doprovodných akcí.

V termínu 18.–21. 6. upořádal Ústecký kraj presstrip  
pro novináře z Latinské Ameriky a Španělska. Cílem bylo 
poznat to nejlepší z přírody, historie a gastronomie. Jeden 
celý den strávili účastníci v Teplicích, kde je čekala prohlídka 
lázní, návštěva Thermalia či prohlídka místního pivovaru 
Monopol.

V červnu také k naší radosti došlo ke schválení dvou dotací 
na Den zaniklých obcí III (20. 9.2025 na Jelení), a to  
od Česko-německého fondu budoucnosti a od Euroregionu 
Egrensis.

17. 6. byla prezentována činnost agentury  
v Českém Rozhlasu. 

29. 6. se uskutečnila již třetí etapa Běžím Krušnohoří,  
tentokrát v Potůčkách. Celkem se účastnilo 169 lidí  
v 9 kategoriích a k tomu 73 psů.

https://eshop.krusnehory.cz/sportovni-celenka-krusnohorim.html
https://www.krusnehory.cz/cs/aktualne/druha-vychazka-s-krusnohorim-17782.html
https://retizkarna.cz
https://www.eurorando2026.eu
https://www.krusnehory.cz/cs/aktualne/bezim-krusnohorim-potucky-17867.html

